

大家好，关于国际黄金期货最高和最低价多少很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于国际黄金期货多少钱一手的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [2008年黄金价格最高和最底](#)
2. [目前国际黄金期货日交易量是多少](#)
3. [黄金价格站上1500美元，未来还有上涨空间吗？](#)
4. [国际黄金已经突破1580点，创7年来的新高，上方空间打开了吗？](#)

2008年黄金价格最高和最底

2008年黄金最高价出现在3月17日，伦敦现货金价格1032.09，国内价格234.00。

2008年黄金最低价出现在10月24日，伦敦现货金价格680.80，国内价格155.00。

黄金 (Gold) 是化学元素金 (化学元素符号Au) 的单质形式，是一种软的，金黄色的，抗腐蚀的贵金属。金是较稀有、较珍贵和极被人看重的金属之一。

国际上一般黄金都是以盎司为单位，中国古代是以“两”作为黄金单位，是一种非常重要的金属。不仅是用于储备和投资的特殊通货，同时又是首饰业、电子业、现代通讯、航天航空业等部门的重要材料。

黄金的化学符号为Au，金融上的英文代码是XAU或者是GOLD。Au的名称来自一个罗马神话中的黎明女神欧若拉 (Aurora) 的一个故事，意为闪耀的黎明。

国际金价进入2015年后大幅飙升，纽约市场金价从每盎司1200美元一路上行，不到一个月已升至1300美元关口；统计显示，纽约市场黄金期货价格2015年来已累计上涨9.3%。

扩展资料：

中国市场

上海期货交易所上市交易的有黄金、白银、铜、铝、锌、铅、螺纹钢、线材、燃料油、天然橡胶等十种期货合约。

目标是：建设成为一个在亚太时区以基础金属、贵金属、能源、化工等大宗商品为主的主要期货市场，发挥期货市场发现价格、规避风险的功能，为国民经济发展服务。交易时间，上午9：00----11：30，下午13：30----15：00。

中国黄金在315之际公布了最新的黄金产品质量监督查询办法。消费者通过扫描二维码查询国家相关机构数据库即可查询真伪。

中国香港市场

中国香港黄金市场已有90多年的历史。其形成是以中国香港金银贸易场的成立为标志。1974年，中国香港政府撤消了对黄金进出口的管制，此后中国香港金市发展极快。

由于中国香港黄金市场在时差上刚好填补了纽约、芝加哥市场收市和伦敦开市前的空档，可以连贯亚、欧、美，形成完整的世界黄金市场。

其优越的地理条件引起了欧洲金商的注意，伦敦五大金商、瑞士三大银行等纷纷来港设立分公司。他们将在伦敦交收的黄金买卖活动带到香港，逐渐形成了一个无形的当地"伦敦金市场"，促使香港成为世界主要的黄金市场之一。

目前国际黄金期货日交易量是多少

自己去看期货黄金的成交量和持仓量，国际黄金市场最大的就两个：伦敦金和纽约期金。

一手合约的价值一般在100盎司。日交易量万亿计。希望回答对你有帮助，我本身是做国际期货投资的，如果有问题可以进一步找我咨询。

黄金价格站上1500美元，未来还有上涨空间吗？

黄金突破1500美元之后还有会有上涨空间吗这个问题，我的观点是会有，理由如下：

一，人民币了国际化。

人民币国际化的过程，必然产生外汇储备的变化。过去主要购买美国国债的储备方式将变成储备黄金的方式转变。因为人民币国际化需要三个根本：一，贸易顺差。二，最大的单一市场，三，强大的人民币信用保证，黄金储备。

二，美国国债已经突破了惊人的二十几万亿美元。如此巨大的天文债务，会不会产生违约的风险，越来越难以确定。所以全球央行基于避险因素的考量，逐渐转变储备方式，由美元转向黄金是必然的趋势。

三，全球经济下行风险越来越大，世界地缘政治风险越来越突出，货币贬值和通货膨胀或紧缩的风险越来越大。做为几千年来，最好了硬通货黄金，无疑会成为世界人民投资的重要组成部分。因此黄金迎来超级牛市是必然的结果。

以上只是个人的逻辑观点，不构成投资建议。

国际黄金已经突破1580点，创7年来的新高，上方空间打开了吗？

黄金的走势受到短期避险因素的影响，因为中东关系的紧张，所以，大量的资金会涌入黄金进行避险，从而推高了黄金的价格。

长期来看，黄金的上涨还是有美国经济衰退的支撑力影响，因为从2019年的各项数据来看，美股的三大指数都已经创出了新高，并且估值非常高，风险较大，所以随时可能走熊。

再加上，美国的长短美债收益率出现了倒挂，而历史上长短美债出现倒挂就意味着12个月里出现经济衰退的概率极高。

因此，一旦美国的经济衰退开始，那么美国的股市自然会走熊，到时候，无处可去的资金只会抱团于黄金，促使黄金继续上涨。

更重要的是，一旦经济衰退开始，美联储的降息也是必然的结果。

种种条件来看，黄金还是处于一个中长线的牛市格局里，长期上涨的通道并没有改变，短期涨幅较大，其实受利于伊朗和美国的紧张局势影响。

长期走势有全球经济放缓、衰退支撑，没毛病！！

关注张大仙，投资不迷路，【专栏】有干货，欢迎“品尝”。

关于本次国际黄金期货最高和最低价多少和国际黄金期货多少钱一手的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。